



БАШНЯ СТРАЖИ

И Вестник
Присутствия Христа

«Сторож! сколько ночи?»
Исаии 21:12

The Watchtower and Herald of Christ's Presence
Bashnia Strazhy (Russian Edition) Monthly

VOL. LIII. МЪСЯЧНИК № 8
Август, (August) 1932

ОГЛАВЛЕНИЕ

МЕРЗОСТИ О ХРИСТИАНСТВѢ	115
ЕСФИРЬ И МАРДОХЕЙ (Пр. 6-ой ч.)	122
Сбор для битвы	123
Пиршество	125
Тексты для восхваления Иеговы	127
ИНТЕРЕСНЫЕ ПИСЬМА	128
Бюро и фаб. замык. на двѣ недѣли.....	114
Величайшая радость	114

Вы
свидетели Мои,
говорит Иегова,
что Я — Бог
Исаия 43:12

BASHNIA STRAZHY, Russian Monthly

Издается ежемесячно

WATCH TOWER BIBLE & TRACT SOCIETY.
117 Adams Street - Brooklyn, N. Y., U. S. A.

OFFICERS

J. F. RUTHERFORD President W. E. VAN AMBURGH Secretary

"И все сыновья твои будут научены Господом, и великий мир будет у сыновей твоих." — *Исаия 54:13.*

СВЯЩЕННОЕ ПИСАНИЕ ЯСНО УЧИТ:

ЧТО ИЕГОВА один есть только истинный Бог, от вѣковѣчности до вѣчности: Творец неба и земли и податель жизни во Его твари; что Логос был началом Его соизданія и Его рѣчательным Слагой во дѣлѣ сотворенія всякой вещи; что Логос явился Господом Иисусом Христом во славу, облеченный всякою властью на небѣхъ и на землѣхъ и Главнымъ Исполнителемъ Иеговы.

ЧТО БОГ сотворилъ землю для человека, что Он создалъ совершеннаго человека для земли и почистилъ его на ней; что человекъ самовольно осудился Божьему закону за что и былъ приговоренъ къ смерти; что вслѣдствіе злаго поступка Адама все люди рождены грѣшниками безъ права на жизнь.

ЧТО ИИСУС былъ сотворенъ человѣческимъ, и что человекъ Иисусъ претерпѣлъ смерть, дабы воспронести искупительную, или избавительную цѣну для всего человѣческаго рода; что Богъ воскресилъ Иисуса Божественно, и превознесъ Его въ небѣ выше всякой твари и выше всякаго имени, и Он облеченъ всякою властью и авторитетностью.

ЧТО ОРГАНИЗАЦІЯ ИЕГОВЫ называется Сіономъ, и что Христосъ Иисусъ является Главоначальникомъ ея и правымъ Царемъ міра; что помазанные и вѣрные послѣдователи Христа Иисуса суть сыновья, или дѣти, Сіона, члены организаціи Иеговы, и являются Его, свидѣтелями преимуществу которыхъ есть, чтобъ свидѣтельствовать о превосходствѣ Иеговы, возвѣщать Его намѣреніе по отношенію къ человѣческому роду, какъ выражено въ Библии, и чтобъ свидѣтельствовать о плодахъ царства предъ всѣми, которые желаютъ слушать.

ЧТО МІР окончился, и что Господь Иисус Христосъ былъ поставленъ Иеговой на Его престолѣ авторитетности, что Он низвергъ Сатану съ неба, и что продолжаетъ воздвиганіе Божьяго царства на землѣхъ.

ЧТО УТѢШЕНІЕ и благословенія людей на землѣ могутъ притти только со и черезъ царство подъ Христомъ, которое теперь и началось; что ближайшее великое Господне явленіе есть разрушеніе Сатанинскои организаціи и воздвиганіе справедливости на землѣхъ, и что все послушавшіеся подъ царствомъ Его справедливымъ закономъ будутъ возстановлены и жить будутъ на землѣ во вѣки.

БЮРО И ФАБРИКА ЗАМЫКАЮТСЯ НА ДВѢ НЕДѢЛИ

В согласіи съ нашимъ ежегоднымъ обычаемъ, то семь Вефиль соподдерживающей силѣ бюро и фабрики будетъ данъ отдыхъ ихъ обычныхъ занятій и обязанностей, въ теченіе двѣхъ недѣль. Определенный періодъ отдыха начинается отъ 22-го Августа и продолжается до 5-го Сентября. Во время этого періода Вефиль и фабрика будутъ совершенно заперты. Большинство братьевъ безсомнѣнно посвятятъ себя полевому служенію во время этого періода, въ томъ мѣстѣ гдѣ они пожелаютъ быть.

Мы предлагаемъ компаниямъ, пионерамъ и всемъ другимъ братьямъ запастись достаточнымъ количествомъ литературы на это время такъ какъ ни одно письмо не будетъ вскрыто и ни одинъ заказъ не будетъ выполненъ или высланъ во время вышеупомянутаго періода.

ЕЯ МИССІЯ

ЭТОТЪ журналъ издается со цѣлью чтобъ давать возможность людямъ познать Иегову Бога и Его намѣренія какъ выражены въ Библии. Этотъ журналъ печатаетъ Библейскія наставленія, особенно предназначенныя чтобъ содѣйствовать свидѣтелямъ Иеговы. Онъ предоставляетъ систематическое Библейское изслѣдованіе для всехъ его читателей и даетъ снабженіе всемъ учителямъ, чтобъ вспомоществовать всякой личности, или обществу лицъ, которые суть заняты во искреннемъ изслѣдованіи Библии. Этотъ журналъ печатаетъ соответствующій матеріалъ для распространенія его чрезъ радио и для иныхъ средствъ публичнаго обученія во Священномъ Писаніи.

Этотъ журналъ строго придерживается Библии какъ къ авторитету для его рѣчей. Онъ совершенно свободенъ и въѣмчивъ бы то, ни было партіи, секты, или другой какой-либо мірской организаціи. Онъ всецѣло и безпрекословно за царство Иеговы Бога подъ Христомъ Его Возлюбленнаго Царя. Онъ не догматиченъ, но онъ придерживается къ тщательному и критическому изслѣдованію его содержанія во свѣтъ Священнаго Писанія. Этотъ журналъ не издается въ споры, и его страницы не открыты для самовольныхъ цѣлей.

Цѣна годовой подписки:

В Соединенные Штаты \$ 1.00; В Канадѣ и въ другія страны: \$ 1.50; В Велико-Британіи, Австраліи и въ Южной Африкѣ 7^ш ш. Американскіе денежные переводы должны быть чекомъ Экспресса, или почтовымъ денежнымъ переводомъ ["моне ордеръ"], или же банковымъ чекомъ. Канадскіе, Британскіе, Южно-Африканскіе и Австралійскіе денежные переводы должны отсылаться прямо къ конторамъ отдѣленія. Денежные переводы изъ иныхъ странъ, которія тутъ не упомянуты, должны быть направлены въ Бруклинскую контору только Международнымъ, или Интернациональнымъ, денежнымъ переводомъ [моне ордеръ].

Иностранныя конторы Башни Стражи:

British 34 Craven Terrace, London, W. 2, England
Canadian 40 Irwin Avenue, Toronto, Ontario, Canada
Australasian 7 Beresford Road, Strathfield, N. S. W., Australia
South African 6 Lelle Street, Cape Town, South Africa

Во всехъ случаяхъ просимъ съестись съ Обществомъ.

(Этотъ журналъ переводится на нѣсколько языковъ)

Все искренніе изслѣдователи Библии, которые вслѣдствіе слабости, бѣдности или же несчастія суть не въ состояніи уплатить подписную цѣну, могутъ получить этотъ журналъ: "БАШНЯ СТРАЖИ" безплатно на основаніяхъ письменнаго прошенія разъ въ годъ къ издателямъ, пояснивъ причину такого прошенія. Мы рады такимъ образомъ вспомоществовать нуждающимся, но письменное прошеніе разъ ежегодно требуется Почтовыми правилами.

ОТМѢТКА КЪ ПОДПИСЧИКАМЪ: Признаніе новой или возобновляющей подписки будетъ прислано только въ случаѣ требованія. По случаю требованія гашенія адреса, то это можетъ быть напечатано на наклейкѣ, или ялыкъ, въ теченіе одного мѣсяца. Возобновляющій подписочный бланкъ (включяющій отчетку окончанія срока) будетъ присланъ съ журналомъ на мѣсяцъ раньше до истеченія срока подписки.

Yearly subscription price, \$1.00; Canada and foreign, \$1.50. Entered as second-class matter July 9, 1924, at the post office at Brooklyn, N. Y., under the Act of March 3, 1879.

ВЕЛИЧАЙШАЯ РАДОСТЬ

Дорогой брат, Рутерфорд!

Последнія статьи "Башни Стражи" были на столь чудны, что мѣстное собраніе считаетъ своимъ долгомъ, выразить Вамъ свое оцененіе за Вашу неутомляющую любовь и ревность ко интересамъ Божьяго царства. Мы приобретаемъ большое утѣшеніе и укрѣпленіе изъ этихъ статей и также изъ Вашихъ недавнихъ печатныхъ изданій.

Мы очень радуемся во работѣ служенія.

Многою христіанскою любовью, и моленіемъ Господа о Его избивнымъ благословеніи надъ Вашими продолжающими стараніями, пребываемъ:

Собраніе, Лондон, Онт.

БАШНЯ СТРАЖИ

И ВЪСТНИК ПРИСУТСТВІЯ ХРИСТА

VOL. LIII.

Август, 1932

№ 8

МЕРЗОСТИ О ХРИСТИАНСТВѢ

«Сын человеческій! Я поставил тебя стражем, дому Израилеву, ты будешь слушать слово из уст Моих и будешь вразумлять их от Меня». — Иезекиіла 3:17.

ІЕГОВА дает ясно и выразительно понять в словѣ Своем, что Он дает справедливое и полное предостереженіе дѣлателям нечестія прежде, чѣм Он наводит на них Свой суд. Он послал Ноя, чтоб дать предостереженіе о потопѣ. Он послал Моисея, чтоб предупредить Египетскому властителю. Он послал Своих пророков, чтоб предупредить Іерусалим о Его намѣреніи, чтоб разрушить этот город. Зная, что эти вещи предзнаменуют истребленіе міровых правителей нечестивой организаціи, и что онѣ относятся в особенности к христіанству, то не слѣдует ли нам ожидать найти в Священном Писаніи, что Іегова повелѣл дать христіанству предостереженіе?

² Один из титулов, который Іегова дал Своему возлюбленному Сыну есть: «сын человеческій». «Сын человеческій избранный слуга Бога». (Исаія 42:1). Когда Іегова послал Іисуса к Своему храму, то Он послал Его для суда и чтоб избрать удостоенных, дабы эти «приносили бы жертву Господу в правдѣ». (Малахія, 3:1-3). Этакая жертва в правдѣ, означает полную и совершенную преданность Іеговѣ, и потому полное послушаніе Его велѣніям. Со стороны сущих в завѣтѣ не могло бы быть вѣрное послушаніе без возвѣщенія свидѣтельства міру о намѣреніях Іеговы. Удостоенные, раз выбранные в храмъ Іисусом Христом, суть совмѣстно обозначены, как: «вѣрный и разумный слуга», которому суть поручены интересы царства, то-есть: дача свидѣтельства, которое было поручено сперва Іисусу Христу. Этакой класс содѣлан частью «слуги» Бога, и потому, когда Господь обращается к Іезекиілю титулом: «сын человеческій», то это достовѣрно, что Іезекииль был употребляем, чтоб предзнаменовать тот класс, который извѣстен, как: «вѣрный и разумный слуга». Если Божье намѣреніе есть, чтоб дать предостереженіе христіанству, то логически слѣдует, что Он употребит Свой народ, составляющій класс «слуги», чтоб он творил эту работу. Священное Писаніе очень поддерживает это заключеніе. Так как сіе вѣрно, то отвѣтственность лежит над классом «слуги», который иначе называется: остатком, и он

эту отвѣтственность никак не может избѣгать. Об этом Іегова говорит: «Когда Я скажу беззаконнику: «смертью умрешь!» а ты не будешь вразумлять его и говорить, чтоб остеречь беззаконника от беззаконнаго пути его, чтоб он жив был, то беззаконник тот умрет в беззаконіи своем, и Я взыщу кровь его от рук твоих. Но если ты вразумлял беззаконника, а он не обратился от беззаконія своего и от беззаконнаго пути своего, то он умрет в беззаконіи своем, а ты спас душу твою». — Іезекиіла 3:18,19.

³ Следует ожидать, что возможно будет найти соотвѣтствие между Іезекиілем и работой творенной им с одной стороны и той работой, которая должна быть творима классом, которого Іезекииль предзнаменовал с другой стороны; ибо мы вѣдаем, что эти вещи свершатся Божьею волею для предзнаменованія болѣе великих вещей, которыя должны случиться в грядущіе дни. То было в 617-ом году до Р.Х., что Іезекииль совмѣстно с другими Израильтянами были уведены в Вавилонском плѣненіи. (4 Царств 24:15,16). Тот факт, что Бог побудил Іезекиіля написать пророчества, предвозвѣщающія Его намѣренія о Іерусалимѣ, невѣрном городѣ, доказывает, что Іезекииль не был плѣнен за какое-либо свершенное им злодеяніе, но то, что Бог дозволил ему быть плѣненным, дабы он выполнил Его намѣренія. Во время Міровой войны многіе из Божьих дѣтей были плѣнены сатанинской организаціей; многіе из них были заточены за тюремныя засовы, и тот факт, что этим было сѣх пор дозволено служить Богу, является доказательством, что они были заключены не за какое-либо злодѣяніе, творенное с их стороны, но за то, что Бог употребил эти обстоятельства для собственных намѣреній. Нѣкоторые желающіе имѣть извиненіе в нахожденіи упущенія говорили, что братья были в темницѣ, во время войны, за то, что они вмѣшивались не в свои дѣла. Это всецѣло не поддерживается ни Священным Писаніем и ни фактами.

⁴ Плѣненіе Божьяго народа началось в 1914 году,

когда Міровая война похитила свободу многих посвященных. При концѣ 1918 года Богозавѣтный народ на землѣ, который был предан Ему был почти весь в плѣненіи, ибо работа была приостановлена агентами Вавилона. В то время, как нѣкоторые дѣйствительно томились за тюремными рѣшетками, то другіе тоже на столько были похищены в их свободѣ, насколько это касалось их дѣятельности. В 1919 году Господня работа была сызнова оживлена Его заветным народом. Поэтому 617 год до Р.Х., соответствует с 1914 годом, и 612 год до Р.Х., соответствует с 1919 по Р.Х. Пять лѣт по плѣненіи Іезекиіля Бог стал употреблять его для пророчествованія. Тогда Іезекиілю было 30 лѣт, это возраст требуемый для выполненія священнической обязанности. Хотя мы не имѣем возможности точно установить время, однако обстоятельства повидимому указывают, что сущіе вѣрны при пришествіи Господа к Его храму в 1918 году помазанны были, чтобы служить во священнической должности в теченіе 1919 года, когда сызнова была предпринята работа по міру. Іегова употребил Іезекиіля как Его свидѣтеля к Вавилонским плѣнникам, тоестъ Іудеев в Вавилоніи, и в особенности против развращенных Іудейских религіозных фанатиков. Поэтому вполне уподобающій Іезекииль предзнаменует тот класс, который будет употребляем для дачи свидѣтельства Божьему народу в плѣненіи и развращенным религіей повѣдателям, которые суть дѣлатели нечестія. Первое видѣніе Іезекиілю дано было Іеговой ему в пятом году по его плѣненіи. В соотвѣтствующій промежуток времени, а именно: в 1919 году, Божій народ узнал, что есть еще работа, которая должна быть творима; эта работа была предзнаменована пророком. Елисеем, и они начали возвѣщать для этого Божью вѣсть. Англ. *Башня Стражи*, Август 1919 г). Тогда Христос Іисус был в храмѣ Іеговы для суда, и «храм в небѣ был отперт».

⁵ Это кажется, что это будет логическое заключеніе, что Іегова Бог даст Своему народу на землѣ, некоторое уразумѣніе Его пророческаго слова насколько это касается предупрежденію дѣлателям нечестія и предостереженія всѣм подобным им, прежде чѣм эта служебная работа завершится. То было по пришествіи Господа к Его храму, что Бог открыл Своему народу ту мерзкую организацию, которую сатана образовал, и Он также открыл им, что такая организация состоит из трех элементов, а именно: коммерческаго, политическаго и религіознаго. Им также дано было уразумѣть, что «организованное христіанство» есть налицемѣрнѣйшая часть и наибезчестнѣйшая из религіозно исповѣдающих элементов, которая правит міром. Сущіе из класса,

принадлежащіе к храму увидят, и видят, и оцѣнивают эти вещи, но трудно ожидать, что тѣ, которые не вѣрят, что Господь пришел к Своему храму в 1918 году, и Он нынѣ там, что они это увидят. Конечно, что они совсем это не оцѣнят. В настоящее время суть многіе, которые утверждают, что они суть посвященны Богу и находятся в завѣтѣ для царства с тѣми, которые были умилостивлены познаніем настоящей истины, и однако они отвергают, что Господь Іисус Христос пришел к Своему храму в 1918 году, онѣ даже и понятія не имѣют о сатанинской организациі и также о Божьей организаціи. Это не только поясняет почему они отказываются имѣть какую-либо часть в дачѣ свидѣтельства против развращенных вѣроисповѣдателей и других частей сатанинской организациі, но это также разъясняет почему они противятся тѣм, которые дѣйствительно суть участниками этого свидѣтельствованія. Еще долгое время по пришествіи Господа к своему храму для суда, то старшіе и другіе по классам, утверждающіе о посвященности своей, и нынѣ сопротивляются дѣлу свидѣтельства, хотя они совмѣстно сидѣли в этих же собраніях и слушали разсужденія о Божьем храмѣ, но они не понимали и не оцѣнивали этого.

⁶ Этакіе посвященные, которые были облагодѣтельствованы видѣніем, или представленіем, о намѣреніях Христа в Божьем храмѣ, и которые оцѣнили это, да оцѣнят же и нынѣ, что большая отвѣтственность лежит на них, чтоб быть послушным Богу и давать предостереженія так, как Он указал. Отказаться чтоб дать этакое свидѣтельство предостереженія поставит этаких в великой опасности. Іегова нынѣ открывает Своему народу, чтоб вспомошествовать этаким во свершеніе работы предназначенной им Господом, что было долго и таинственно сокрыто во пророчествованіях Іеговы. В восьмой главѣ пророчествованія Іезекиіля Іегова творит извѣстным Своим помазанным нѣчто из сокрытых мерзостей, свершенныя во Его имя. Поэтому то возложена обязанность над классом Его «Слуги», чтоб дать возвѣщеніе и предостереженіе о Божьих намѣреніях относительно этаких мерзостей и Его судах, возвѣщающіе их истребленіе. Кажись, что теперь суть этакіе, которые продолжают обобщаться с тѣми, которые являются вѣрными свидѣтелями, но которые не сознают, что на них лежит ответственность, чтоб предпринять что-либо в дѣлѣ дачи возвѣщенія предостереженія. Нѣкоторые из них, даже, выражаются, что они верят, чтоб мало, или же ничего, было бы сказано о сатанинской организациі. Бог побудил, чтоб эти пророчествованія были бы написаны для вспомошествованія и утѣшенія любящих Его и тѣм,

которые будут на землѣ при скончаніи міра. Поэтому нам следует ожидать найти наставленіе и утѣшеніе в этом в настоящее время. Для этого Господь раскрывает народу мерзостныя дела сатанинской организациі, и в особенности в так называемом «христіанствѣ», дабы они имѣли бы сознаніе и оцѣненіе того, почему они дают предостереженіе тѣм, которые поносят святое имя Іеговы.

⁷ Іегова умилиствовал Свой заветный народ познаніем Его намѣреній, и Он возложил над руководителями каждаго собранія обязанность питанія и наставленія Божьяго стада в Его словѣ. (1 Петра 5:2). Господь употребил, и употребляет *Башню Стражи* от ея начала, как канал сообщенія с Его и посреди Его народа. В теченіе нѣскольких минувших лет *Башня Стражи* неоднократно обращала вниманіе на сатанинскую нечестивую организацию. Но, не взирая на это, однако, в собраніях были нѣкоторые старшіе, которые считали себя мудрецами, и не вѣрили, что діавол вообще имѣет какую-либо организацию. Они говорят: «по крайней мѣрѣ нам слѣдует поступать с ними не так то остро, и нам ничего не слѣдует говорить о духовенствѣ и его союзниках, находящіеся в организациі, контролирующая мір». Политика этих старших есть, чтоб говорить нѣжно, мягко, дабы, как они выражаются, и этих то «попов» привести на Господню сторону. Нѣкоторые из болѣе слабых в собраніях ничего не желающіе слушать против духовенства говорят по существу: «наши наистарѣйшіе старшіе, сущіе наисовершеннѣйше развиты в Господѣ, ничего не говорят о діавольской организациі, тогда, почему же эти помоложе, которые лишь недавно были приведены к познанію истины должны, что-либо говорить против них и других находящихся в организациі сего міра?» Общество было подвергнуто суровой критикѣ из за ясныя извещенія и утвержденія, сообщенныя в *Башнѣ Стражи* в другія печатныя изданія, относительно сатанинской организациі. Однако, эти изданія (печатанная литература) должна говорить истину, в противном случаѣ она не могла бы быть употребляема Господом. Теперь же пусть тѣ, которые имеют нечто противное по отношенію к какой-либо рѣчи, или печатанной литературѣ, о сатанинской организациі и о других разных элементах ея, да обратят свое вниманіе на восьмую главу пророчествованія Іезекііля. Если они вѣрят тому, что Священное Писаніе говорит, и если они понимают то порученіе, которое Бог дал Своему завѣтному народу, то тогда пусть они опредѣлят свое надлежащее отношеніе к сатанинской организациі.

⁸ Іезекіиль начал пророчествовать в пятом году плѣненія Іоакима, что соответствует 1919 году по Р.Х. То было спустя одного года и двух мѣсяцев, что свершались событія, упомянутыя в восьмой главѣ пророчествованія Іезекііля. Это отмѣчает начало новых видѣній и ряд пророчествованій у Іезекііля. К тому времени, когда это пророчествованіе начало имѣть свое окончательное выполненіе, то Господь Іисус Христос был в храмѣ Іеговы. Он провѣрял и провѣряет запятнанное, так называемое «организованное христіанство», и Он указывает классу «вѣрнаго «Слуги», изображенный Іезекіилем, найденныя там условія, и класс «слуги» в состояніи уразумѣть и оцѣнить это, как никогда еще раньше. То, что Іезекіиль узрѣл в видѣніи, то так класс «вѣрнаго Слуги» во всѣх случаях видѣл, что там есть и было поклоненіе твари, нежели Творцу. Этакое поклоненіе, есть поклоненіе діавольское. Это есть діавольскій метод лжеутвержденія, что поклоняется Богу, но цѣль его есть, чтоб отвратить челоуѣка от Іеговы. Служитель Іеговы предстал во имя и силѣ Іеговы Бога, и вознес Іезекііля и показал ему, как поносим, и запятнен, был храм. Исполненіе этого свершилось чрез то, что Бог чрез Своих законно установленных служителей, или должностных лиц, приподнял класс «вѣрнаго Слуги» и показал ему, как сатана поносил и обезславил Божье имя». «И простер Он как-бы руку и взял меня за волоса головы моей, и поднял меня дух между землею и небом и принес меня в видѣніях Божіих в Іерусалим ко входу внутренних врат, обращенных к сѣверу, гдѣ поставлен был идол ревности, возбуждающій ревнованіе. И вот, там была слава Бога, подобная той, какую я видѣл на полѣ. И сказал мнѣ: «Сын челоуѣческой! подними глаза твои к сѣверу, и я поднял глаза мои к сѣверу, и вот, с сѣверной стороны у ворот жертвенника – тот идол ревности при входѣ». (Іезекііля 8:3-5). Этаким путем Господь приподнял вѣрнопомазаннаго класса «Слуги» между небом и землею и во видѣніи привел их к Іерусалиму, небесной организациі, ко входу внутренних врат храма, обращенных к сѣверу, откуда исходит Божественная авторитеность и суд, и там явлен был образ ревности.

⁹ Діавол есть истинный образ, или олицетвореніе, ревности и зависти. Он ревновал и был завистлив на поклоненіе, данное челоуѣком Іеговѣ, и он жаждал сіе для себя. Поэтому сатана сказал: «Я буду подобен Всевышнему». Все то, что Бог свершил для челоуѣческаго спасенія, то діавол старался подражать из за ревности и с цѣлью обмана, дабы отвратить людей от Іеговы Бога. Діавол есть лжеявляющійся бог, и он чрезвычайно старается отвратить всѣх людей от

Іеговы и от истины. Этот подражатель, или образ, побуждает к ревности. Когда Бог дал Израильтянам Свой закон, то Он сказал: «Да не будет у тебя других богов пред лицом Моим. Не дѣлай себѣ куміра..., ибо Я Господь Бог твой, Бог ревнитель». (Исход 20:3-5). Этот закон не был дан ради пользы для Бога, но он был объявлен ко благу Израиля и ко всѣм грядущим, которые придут к познаію Бога. Всякая жизнь исходит от Іеговы, сатана же есть тот, который вопреки, несправедливо взял жизнь. Завидуя ту честь и славу, которая уподобаящій оказана Іеговѣ тварью Его, и жаждав эту честь и славу для себя, сатана прибѣгнул ко всяким видам преступленій, дабы отвратить тварь от Бога. Ради блага твари и ради Своей собственной чести и славы, и дабы Его твари познали бы Его и жили, то Іегова Бог должен, в Свое надлежащее время, оправдать Свое имя против этого ревнителя. Все изображенія, какія бы только не были воздвигнуты для поклоненія, то были воздвигнуты діаволом, а потому діавол есть «образ ревнованія», истина раскрывает настоящее положеніе, что человек может имѣть случай и возможность, чтоб познать Бога и знать путь к жизни.

¹⁰ Подобно тому, как идол ревнования, видимый Іезекіилем изображал діавола, то подобно сему діавольская організація на землѣ является настоящим образом діавола: в нравственном, духовном и жизненном отношеніи. В настоящее время класс Божьяго «вѣрнаго Слуги» видит «мерзость, которая творит опустошеніе, изрѣченное пророком Даніилом и Господом Іисусом Христом, находящаяся на святом мѣстѣ (Мат. 24:15). Это діавольское производство, его організація, и этот «образ звѣря» это Лига Націй. Она имѣет свое сѣдалище во святом мѣстѣ организованной религіи, которая называется именем Бога, и утверждает быть умилостивленной Іеговой Богом. И таким порядком имя Іеговы поносимо и хулимо. Ея главные развиватели и поддержатели суть народы, которые сами именуются: «христіанскими народами». «Этот образ, или идол ревнованія», суть Лига Народов, производство, или продукт и отпрыск діавола суть противники Божьему царству. Всѣ поддерживающіе их, активно ли или пассивно, сами ставятся этим во враждебном положеніи к Божьему царству. Тѣ, которые говорят, что суть посвящены Богу и считают, что «высшія власти, или начальства [упомян. Власти высшіе 13:1-7 Рим.] означают: правящія власти, или начальства міра сего, то они обманывают сами себя и других. Многіе старшіе собраній, или Библейских классов, настаивают, что «высшія власти», описанныя Апостолом в 13 главѣ к Римлянам означают правящія власти міра сего.

Будучи самолюбивы, то они стали слѣпы к откровенію Божьей истины. «И за сіе пошлет им Бог дѣйствіе заблужденія, так они что будут вѣрять лжи». (2 Фессалон. 2:11). Они также упускают видѣть організацію Іеговы, и потому они упускают оцѣнивать, что царство приблизилось. Они не видят Божье царство, а потому они отказываются стать в защиту его. Они настаивают на мягкое обращеніе но столько, поскольку это касается діавольской организаціи, и они суть водимы ко тьмѣ кромѣшней. Согласно тому как Священное Писаніе говорит, что им ожидает та же самая участь, которую Бог предуготовил для діавола. Они суть враги Божьяго царства.

¹¹ Старшіе, руководители, или духовенство христіанства, словно как единное цѣлое поддерживают Лигу Націй и лжеутверждают, что эта мерзостная вещь есть политическое выраженіе Божьяго царства на землѣ, и они подобно же настаивают, что «высшія власти» суть царства сего міра о которых Господь ясно говорит, что они составляют видимую організацію діавола. Всякій, который посвящен Господу, и который получает Господне удостоеніе должен непоколебимо стать на сторонѣ Іеговы, и должен говорить истину о сатанинской организаціи и об организаціи Іеговы, дабы он имѣл бы нѣкоторое участіе в оправданіи имени Іеговы.

¹² За этим служитель Господень, занимающійся наставленіем Іезекіиля, продолжает дальнѣйшую провѣрку, и Іезекіиль видит еще болѣе мерзости. «И привел меня во двор, (храма) и я взглянул, и вот в стѣнѣ, скважина. И сказал мнѣ: сын человеческій! прокопай стѣну, и я прокопал стѣну, и вот какая-то дверь. И сказал мнѣ: войди и посмотри отвратительныя мерзости, какія они дѣлают здѣсь. И вошел я, и вижу, и вот всякія изображенія пресмыкающихся и нечестивых животных и всякіе идолы дома Израилева, написанные по стѣнам кругом. И семьдесят мужей из старѣйшин (старшіе) дома Израилева стоят перед ними и Іезанія, сын Сафанов, среди них; и у каждаго в рукѣ своей кадило, и густое облако куреній возносится кверху». (Іезекіиля 8:7-11). Эти мерзкія животныя и идолы, написанные по стѣнѣ дома, или храма, Израильтян, предзнаменовали мерзостныя вещи, которыя были вводимы во вѣроисповѣдном «христіанствѣ», которое утверждает быть Господним храмом.

¹³ Модернистическое духовенство, утверждающее быть служителями Бога, суть на самом дѣлѣ руководителями и учителями эволюціи (эволюція есть ученіе о постепенном развитіи, эволюціонеры учат, что человек исходит от обезьяны); оно виновно в поклоненіи старѣйшин, или предков, в том, что они

утверждают, «что всякій вид пресмыкающихся», или «мерзких животных» были предшественниками человека на землѣ, и что онѣ являются предками человека или его кровным родством. Это духовенство крепко держится своей должности и тянут свою уплату от народа под предлогом, что они являются истолкователями Божьяго слова, и они занимают так называемые «христіанскіе амвоны, или кафедры». Во своих проповѣдях они избирают Библейскій стих, как предлог для поученія теоріи эволюціи. Они читают их стих и моментально отворачиваются от него. Эти старшіе, или руководители, иначе называемое «духовенством» «организованнаго христіанства» воскуривают фиміам в домѣ, котораго они называют Господним домом, их церковью, между тѣм, как сами суть заняты отвращеніем людей от Бога и от Библии. Поэтому в этом изображеніи каждый из них представлен с кадилом в рукѣ своей с воскуривающимся фиміамом. Они отрицают существованіе Всевышняго, Всепремудраго Бога, Творца неба и земли. Они на столь мудры во своем самомнѣніи, что они вѣрят, что они могут учить всему тому, чего им пожелается, и что народ их не уразумѣет и, что никто не увидит их. Поэтому Господь говорит Іезекіилю: «И сказал мнѣ: видишь ли, сын человеческій, что дѣлают (старшіе) дома Израилева в темнотѣ, каждый в расписанной своей комнатѣ? ибо говорят: «не видит нас Господь, оставил Господь землю сію». — Іезекіиля 8:12.

¹⁴ Это отличающееся духовенство, сущіе мудры во своем самомнѣніи суть согласно языку Божьяго слова: «глупы». Они говорят: «что нѣтъ ничего доказывающаго, что Бог сотворил землю с ея тварью», и они говорят людям, что: «Библейское сообщеніе об этом есть не болѣе как сказка и фантазія неученных людей». Они смѣются над словами: «Отец ваш в небѣ сидит сокровенно». Они суть наихудшіе лицемеры, ибо они говорят, что представляют Бога, и однако, они отвергают Бога и на самом дѣлѣ представляют діавола и поносят и безчестят святое имя Бога. Всякій, являющійся Господнею дитятею и находящійся в завѣтѣ для царства, и кто «мягко прижимает» этаких людей, и упускает указать, что они діавольскіе служители, то окажется неверным к Богу и к завѣту. Класс «вѣрнаго Слуги» из котораго каждый выполнит свой долг скажет истину, дабы Божья истина смѣталась бы всѣ эти сокровенно таящіеся мѣсталажи, дабы Господня слава могла бы быть видима тѣми, которые любят правду.

¹⁵ Инспекція, или проверка, еще продолжается, и еще болѣе мерзости были видимы пророком Іезекіилем, и то, что Іезекіиль видел предзнаменовало то,

что увидит «вѣрный слуга», или остаток, недолго пред Армагедоном, или разрушеніем «христіанства». «И сказал мнѣ: обратись, и увидишь еще большіе мерзости, какія они дѣлают. И привел меня ко входу во врата дома Господня, которыя к сѣверу, и вот, там сидят женщины, плачущія по Фаммузѣ». (Іезек. 8:13,14). Фаммуза было имя Финікійскаго бога, котораго создал діавол, конечно для того чтоб обмануть людей. Что бы ни изображал Фаммуза, то одно достоверно, что женщины почитали и обоготворяли его и поклонялись твари и оставили Творца. Когда же смерть одолела их бога, идола, то онѣ горько плакали по нем. Это уподобаючи приложимо фундаменталистам (фанатикам, правовѣрным, позитивистам), поклоняющіеся своей церковной организаціи и не обращающіе вниманіе на царство Бога под Христом. Они выдаются быть защитниками Божьяго слова и послѣдователями Христа Иисуса, но преданность их всецѣло направлена к их организаціи, которой так уподобаючи Фаммуза ее представляет. Эти церковныя организаціи преимущественно покровительствуемы женщинами. Их мужья смотрят на религію, которая поучается по церквам, что она хороша только для женщин, детей и слабоумных. Женщины прекрасно представляют союз, юношей, молодых дѣвиц, правительниц церковных дѣл и подобных организаціи, находящіяся в церкви, которым онѣ поклоняются и обоготворяют, потому что онѣ принадлежат церкви. Тѣ организаціи, которыя представляемы женщинами в теченіе нѣкотораго времени увидѣли уменьшеніе их церковной организаціи, и онѣ плачут, потому что церковь умирает, или же на самом дѣлѣ уж мертва почти, и онѣ вѣдают, что вскорѣ она неминуемо должна умереть. Онѣ вѣрят, что с уходом и смертью этих церквей алкогольнаго запрета, и вообще запретов, нравственностью и человеческого улучшенія, то также весь мір погибнет. Онѣ очень много говорят о умершем Иисусѣ, но у них нѣтъ никакого времени для какого-либо интереса во царствѣ Господа Иисуса Христа, имя Іеговы Бога и для благословенія и вознесенія человеческого рода. Второе пришествіе Христа и воздвиженіе Его царства их не интересует. Их интерес сосредоточен во свершеніи дѣла их организаціи. Они мнят, что вслѣдствіе то что нѣкоторые самодѣльные «мудрецы» сказали, что: церковь должна облечь землю в нравственные подвиги человека, дабы Христос сумѣл бы притти, то поэтому то церковь предназначена выполнить этот возвѣщенный кличъ и, что она должна очистить мір. Теперь же видя, что церковь находится в умирающем состояніи и она таки мертва на самом дѣлѣ, то онѣ плачут и рыдают. Они взирают к

духовенству их церквей, чтоб очистить и спасти мір; духовенство же в свою очередь направляется к политическим правителям для испрашиванія совѣта и указанія, как им быть, чтоб выполнить эту цѣль. Поэтому то видят и смотрят члены церквей их на их организацію, как на умирающую, или как на уже почти умершей. В то время как фундаменталисты утверждают, что поддерживают Библию, то они все таки пренебрегают каждую ея часть по отношенію к Божьему царству, и они обобществляются с этим міром, и они суть руководимы богом властей міра сего, діаволом. Конечно, что они суть обмануты. Тут сделано этакое утверждение, ибо это есть факт, и дабы благостремляющіеся люди сумѣли бы открыть их очи для сознанія этих то фактов, Проповѣдники сами стали как женщины. Они чувствуют конец их организаціи, и они плачут Всѣ они имѣют важную причину чтоб рыдать, ибо они приближались к Господу своими только устами, но сердца их далеко были от Него и теперь уж нѣтъ болѣе с ними Господняго благословенія. Они сами объединились с сатанинской организаціей, и они взирают на Лигу Націй, на Союз Молодых Людей, и на другіе союзы и мирные договоры, как на средство выполненія их желаемой цѣли и отстроенія человѣческаго рода. Посему они являются мерзостью в очах Господа.

¹⁶ Разслѣдованіе еще продолжается, и еще болѣе мерзости обнаруживаются Іезекиилю, а потому болѣе мерзости еще открываются классу, принадлежащему к храму. «И сказал мнѣ, видишь ли, сын человѣческій? Обратись, и еще увидишь большіе мерзости». (8:15). Это прекрасно известный факт, что человѣческое мудрствованіе, или разумность міра сего, поставлена выше всякаго поклоненія Іеговѣ Бога. Духовенство, действуя, как сатанинскія орудія и лицемѣрно твердя, что являются Божьими представителями, суть главным образом отвѣтственны за этакое положеніе, царящее сред так называемых «христіанских» народов, или «организованнаго христіанства». Из регулярно произносимых амвонных проповедей слышно не поясненіе Библии, но о так называемых «ученных вещах», и Господне слово пренебрегается. «И ввел меня во внутренній двор дома Господня (храм), и вот, у дверей храма Господня, между притвором и жертвенником (мѣсто жертвы, близкое чашѣ, что символизирует Божье слово посредством котораго всякій творится чистым, что ими пренебрегается), около двадцати пяти мужей стоят спинами своими ко храму Господню, а лицами своими на восток, и кланяются на восток солнцу». — Іезекииля 8:16.

¹⁷ В сіе новое время, в котором этот вѣкъ со

стороны «самодѣльных мудрецов» назван «вѣком мозгливости», то от молодых людей требуется, чтоб они сперва прошли мірскую школу, в которой вѣра в Бога и во Его словѣ совершенно разрушается, прежде, нежели они могут быть допущены к прохожденію курса Богословской, или духовной семинаріи. Ко времени окончанія ими их образованіе в духовной семинаріи, и когда они выходят как проповѣдники, и как таковыя аттестованы, то хотя они и занимают мѣсто в церкви, названная Господним домом, однако, их поклоненіе, есть поклоненіе твари, и они совершенно пренебрегают Творца. Поэтому то новыя школы и духовныя семинаріи являются болѣе разсадниками невѣрія. Этих то поклонников, так называемой, интеллектуальной силы и великих людей с их учрежденіями именуют, как спасителей и избавителей міра. Эти то современные «люди мозга» с их учрежденіями суть преподносимы пред людьми, как «солнечный свѣтъ міра». Так как Іезекиилю было показано состояніе, или положеніе, царящее в храмѣ, то подобно сему классу, котораго он представлял, Боговѣрные помазанные, имѣли дѣйствительное видѣніе об этом, и они об этом сами возвѣщали. На состоящейся Конвенціи в Индіанаполисѣ 29 Августа 1925 года, посвященные вынесли рѣшеніе, извѣстное, как: «Вѣсть Надежды», и разослали эту резолюцію ко всѣм благоволящим людям христіанства. Среди иных вещей, вынесенныя резолюціей, то между ними было слѣдующее:

Міровыя власти, наука и философія, промышленность и религія, каждая в свою очередь предложила міру свои средства для человѣческаго облегченія. Во имя и под маской демократизма эти группы объединились, дабы совмѣстно, и опять таки каждая группа для себя, предложить свои силы и власть, чтоб удовлетворить требованія народа. Они сообщают твердят, что суть солнечным свѣтом міра, от котораго исходит всякая мудрость, для просвѣщенія и веденія человѣческаго рода.

Со стороны политических и коммерческих властей открыто проявляется: лукавство, интриги, двоеязычность и обман; наука и философія суть клеймены как нежность и как самоудовлетвореніе, в то время, как большинство религіозных руководителей, как у Католиков так и у Протестантов, отличаются и выдвигаются своей гордливостью, дерзостью, самовоображаемостью. Поэтому то вполне ясно, что средства цѣлебныя предложенныя всѣми ими, и каждым в отдѣльности, суть суетны, безсильны и недѣйствующія, чтоб удовлетворить человѣческое желаніе.— (Свѣтъ, том 1, стр. 130, с англ.)

¹⁸ Эти 25 мужи, которых Іезекииль видѣл у двери Господняго храма, представляют современное духовенство и главных вожаков их стад, которые являются главными в организаціи религіознаго христіанства, а потому они утверждают, что они пребывают в домѣ Господнем. Хотя они и

утверждают быть представителями Бога, но на самом дѣлѣ они суть слуги сатаны діавола, а потому они постоянно проявляют лицемѣріе пред людьми. Самовоображающіе «поклонники солнца», подразумевая поклонителей ума, наукъ и власти очень поносят и безчестят имя Іеговы Бога. Они являются дополнительной частью сатанинской организациі. Это священный долг и обязанность возложенный над каждым членом класса «слуги», чтобъ возвѣщать истину объ этихъ лицемѣрахъ, дабы Господнею милостью истина смѣла бы ложь и сокрыла бы сокровенное мѣсто ея нахождения, дабы люди могли бы узнать, что Іегова есть единственный истинный Бог, и что ихъ надежда всецѣло возложена на Немъ. Всякое ослабленіе рукъ со стороны Господняго помазаннаго в дѣлѣ возвѣщенія истины о сатанинской организациі и о ея видимыхъ представителяхъ обнаружитъ невѣрность к Богу и к Его завету.

¹⁹ Это всякому извѣстно, что со времени окончанія Мировой войны, то большая струя преступленій наводнила страну, называемую «христіанской». Кто изъ людей отвѣтственъ за такую столь великую струю преступленій? Пророчество Іезекііля ложитъ отвѣтственность за эту струю у двери «организованнаго христіанства», вслѣдствіе его развращенія истиннаго поклоненія Богу и оставленія Его слова. Это изображено было лжерелигіозностью, которую Іезекіиль видѣлъ, что свершается в святомъ Божьемъ храмѣ. Духовенство и главари стад христіанства утверждаютъ, что представляютъ Бога и Христа, и что правятъ по Божественному праву, однако они слѣдуютъ по пути неправды, и они возвели большое поношеніе надъ Божьимъ именемъ и надъ именемъ Его Христа. Они старались убѣдить народъ, что они суть благоугодны Іеговѣ. Люди вѣдаютъ, что они – лицемѣры, ибо они утверждаютъ, что суть за Бога и правду, но одновременно они проявляютъ несправедливость. Они утверждаютъ быть защитниками закона, но они сами то нарушаютъ законъ. Вслѣдствіе этого люди потеряли уваженіе предъ закономъ и порядкомъ, и не имѣютъ уваженіе ни предъ Богомъ и ни предъ Его Словомъ. Святость человѣческой жизни больше не соблюдается великимъ множествомъ человѣческаго рода, а потому «вѣчный завѣтъ» нарушенъ и часто нарушается. Это было показано Іезекіілю и предзнаменовало положеніе царящее днесъ во христіанствѣ: «И сказалъ мнѣ: видишь ли сынъ человѣческій? мало ли дому Іудину, чтобы дѣлать такіе мерзости, какіе они дѣлаютъ здѣсь? но они еще землю наполнили нечестіемъ, и сугубо прогнѣвляють Меня; и вотъ, они вѣтви подносятъ къ носамъ своимъ». (Іезек. 8:17). «Земля эта наполнена кровавыми злодѣяніями, и городъ

[христіанство, сатанинская организациа на землѣ] полонъ насилій». (Іезек. 7:23). «И земля осквернена под живущими на ней, ибо они преступили законы, изменили уставъ, нарушили вѣчный завѣтъ». – Ісаія 24:5.

²⁰ Іегова положилъ отвѣтственность за это преступное наводненіе у двери лицемѣрныхъ религіозныхъ исповѣдателей. Всякая же попытка со стороны класса «слуги», чтобъ удержать истину объ этой части сатанинской организациі, окажетъ невѣрность к Богу. Всякій, кто нынѣ говоритъ; что онъ в истинѣ и есть послѣдователь Христа Іисуса и упускаетъ, или отказывается возвѣщать отмщеніе нашего Бога противъ сатаны и его организациі, то онъ этимъ доказываетъ, что онъ не помазанъ духомъ Іеговы, но что онъ на самомъ дѣлѣ является врагомъ Бога. Всѣ, которые помазанны Господомъ суть особенно уполномочены и имъ велѣно возвѣщать день отмщенія нашего Бога. (Ісаія 61:2). Этикіе обязаны возвѣщать отмщеніе Бога противъ сатанинской организациі; и такъ какъ сатанинская видимая организациа составлена изъ лжерелигіозныхъ руководителей съ главарями стадъ ихъ, то помазанный не можетъ доказать себя вѣрнымъ до техъ поръ, пока онъ не станетъ говорить истину о нихъ. Тутъ нѣтъ вопроса о томъ, обидѣться ли кто изъ за этого, или откажется слушать истину. Единственный вопросъ, который «слуга» долженъ рѣшить есть таковъ: Что заповѣдалъ мой Господь и слушаюсь ли я велѣнію Господа? «Слуга» долженъ возвѣститъ истину не звирая на то, если кто обидѣться и откажется слушать, или же многіе послушаютъ и обратятся к Господу. Поэтому пусть остатокъ, или классъ помазаннаго «слуги», да запомнитъ постоянно, что то, что требуется, то это послушаніе к Божьимъ заповѣдямъ. Саул не потерялъ свое помазаніе вслѣдствіе не послушанія, но онъ былъ откинутъ Господомъ и присоединился к діавольскому сборищу. Тѣ, которые суть помазанны не потеряютъ свое помазаніе и опять попадутъ в классъ [большаго общества] бѣдствующихъ, или сѣтующихъ. Если же они будутъ невѣрны к тому помазанію, то такіе будутъ отброшены отъ Іеговы и истреблены будутъ съ діаволомъ и со его другими послѣдователями.

²¹ «Организованное христіанство» подъ вліяніемъ діавола и выполняя діавольскую религію, отвѣтственно за это великое наводненіе преступленій, и въ особенности въ Америкѣ, гдѣ преступленія быстро увеличились за послѣдніе годы. В теченіе недолгаго времени 1,500 человекъ были застрелены на смерть; многіе изъ нихъ были совершенно не винны, но они были убиты подъ предлогомъ, что они имѣли, или употребляли, опьяняющіе напитки. Этакая работа должна быть даже «вонью» въ ноздряхъ многихъ поддержателей «организованнаго христіанства».

Говорят, что древние Персияне имѣли пред носом воскурение во время поклонения дѣволу, или при выполнении дѣвольской религии. Нынѣ подобным же образом тѣ, которые одобряют такую дѣвольскую работу во имя Бога и одобряют кровавые преступления и побуждают еще других к преступлениям находятя под изрѣченіем пророка, говорящаго: «кладут вѣтвь под их носом», и эту дѣвольскую работу они свершают во имя Иеговы, и тѣм они прогнѣвили Бога», и Он возвѣщает, что Он посетит их Своей яростью. «Зато Я стану дѣйствовать с яростью; не пожалѣет око Мое, и не помилую; и хотя бы они взывали в уши Мои громким голосом, – не услышу их». (8:18). Нарушение вѣчнаго завѣта чрез пролитие невинной крови, как это происходит у руководителей христіанства, то это довольно плохо, но наихудшее всего с их стороны есть то, что они утверждают, что Бог одобряет их поступок, и что эта кровопролитная работа творится в Его имя. Он говорит, что такое поношение Божьяго имени не останется безнаказанным.

²² То, что раскрывается восьмою главой пророчествования Іезекиіля, то это повидимому есть для подготвления класса «вѣрнаго слуги» для работы и обязанности, возложенной над этим классом так, как это изложено в 9-ой главѣ пророчествования Іезекиіля.

ВОПРОСЫ ДЛЯ ВЕРІАНСКАГО ИЗСЛѢДОВАНІЯ

1. Почему слѣдует нам ожидать найти во Священном Писании велѣніе от Іеговы, чтоб было возвѣщено предостереженіе христіанству?
Укажи, как Священное Писаніе обозначает слугу, котораго Іегова употребит, чтоб дать это предостереженіе. Приведи мѣста Священнаго Писанія, говорящія об отвѣтственности этого слуги в этом отношеніи.
- 3,4. Поясни причину, почему Іезекиіль был в Вавилонском

плѣненіи. Опиши положеніе, которое там было предназначено.

- 5-7. Поясни тот факт, что из тѣх однажды имѣющих одинаковую возможность для знанія и служенія, то нынѣ существует один только класс, который понимает намѣренія Іеговы и оцѣнивает данное преимущество и обязанность, в то время как другой класс не видит ни значеніе пророчеств и не раскрывает настоящее выполненіе пророчествованія. Какое познаніе и какой путь дѣйстви нынѣ необходим со стороны желающих войти во служеніе, котрое Іегова так милостиво предуготовил для Его народа? Какія средства Іегова предусмотрѣл для Его народа во приобрѣтеніи нынѣ, необходимаго познанія? Почему же нѣкоторые упустили пониманіе и оцѣненіе того, что Бог поручил Его завѣтному народу?
- 8,9. Что изображается тѣм, что «Іезекиіль был приподнят и приведен в Іерусалим ко двери внутренних врат, обращенных к сѣверу?» Покажи, что изображает идол, или образ ревнованія?
- 10,11. Покажи что идол «ревнованія» нынѣ представляет в мірѣ, что даже многіе, которые говорят, что суть посвящены Богу были обмануты в отношеніи «идола, или образа» и его намѣреній и вліянія.
- 12-14. Что было предназначено мерзостными животными и идолами, которыми были расписаны стѣны храма? Примѣни Іезекиіля 8:12.
15. Опиши, что было изображено «плачущими женщинами по Фаммузѣ», которых видать было у «врат Господняго дома, обращенных к сѣверу».
- 16-18. Опиши «болѣе великія мерзости», описанныя в 16 стихѣ. Укажи долг и обязанность, который лежит над всяким членом класса «слуги» в этом отношеніи.
- 19-21. Докажи примѣрами: кто отвѣтствен за мерзости и преступления в настоящее время по всей странѣ. Что в особенности творит их болѣе виновными и содѣлает суд над ними болѣе суровым? В чем выражается в этом отношеніи вѣрность Господняго попомазаннаго? Каково достовѣрное послѣдствіе для тѣх, которые упустят быть вѣрными помазанію?
22. Какова цѣль пророческой записи восьмой главы Іезекиіля?

ЕСФИРЬ И МАРДОХЕЙ

(продолженіе 6-ой части)

«СТАТЬ НА ЗАЩИТУ ЖИЗНИ СВОЕЙ».

²¹ Царскій указ не только предусмотрѣл для отступленія, но он предписал Іудеям быть наступательными. «О том, что царь позволяет Іудеям, находящимся во всяком городѣ, собраться и стать на защиту жизни своей, истребить, убить и погубить всѣх сильных в народѣ и в области, которые во враждѣ с ними, и жен, и имѣніе их разграбить, в один день по всѣм областям царя Артаксерса, в тринадцатый день двѣнадцатаго мѣсяца, то есть, мѣсяца Адар. Список с сего указа отдать в каждую область как закон, объявляемый для всѣх народов, что Іудеи готовы были к тому дню мстить врагам своим». – 8:11-13.

²² Подобным образом Божій остаток должен

нынѣ творить нѣчто болѣе чѣм одно лишь наступленіе против своих врагов. Они должны стать наступательными и истребить Божьих врагов, которые являются врагами Божьяго народа. Они должны представлять Божье дѣло к Его славѣ. Теперь не время чтоб лениво лежать на боковую, иль повѣсить главу облокотившись. Остаток должен быть смѣл и безбоязнен, и бодростью и смѣлостью свершить то, что Господь повелѣл быть свершенным. Нынѣ должное время для остатка, чтоб возвѣститъ день отмщенія нашего Бога против сатанинской организациі (Исаія 61:2). Остаток должен воспользоваться со всѣми средствами, которыя Господь предуготовил, чтоб содѣлать извѣстным Его намѣреніе чтоб истребить врага с его организацией

при Армагедонѣ. Пусть же каждый из остатка нынѣ да спросит сам себя: выполняю ли я свою долю? Не обманывайте самих себя, не поддавайтесь устрашению чрез лживыя утверждения, что вы заняты во книгопродажном предпріятіи. Дѣло, или работа, остатка есть: чтоб содѣлать известным истину, которую Бог нынѣ велит, чтоб она была возвѣщена. Он избрал средства чрез какія это должно быть творено.

²³ Мардохей, по повелѣнію царя, был облечен в царское убранство, и ему дан был золотой вѣнец. (8:15). Он занял почетную должность в царской службѣ. Подобно же остаток нынѣ «купил Господне золото, огнем очищенное, и бѣлую одежду, чтоб одѣться», дабы они могли, «крѣпко удержать свои вѣнцы». (Откр. 3:11,18). Иегова, Царь Вѣчности снабдил их возможностью имѣть нѣкоторую долю в оправданіе Его имени и в дѣлѣ благословенія «Его святаго народа». Остаток занимает почетное мѣсто в организациі Иеговы. Когда Мардохеем, диктованный указ достиг народу, была «радость у Иудеев и веселіе, пиршество и праздничный день». (8:17). Точно также и теперь, остаток не творит свое лице длинно огурцовым, он так же не печалится тѣм, что настоящая битва уж недалека. Напротив, они жаждут эту борьбу, и они радуются возможностью увидѣть Великаго Исполнителю Иеговы, Который низвергнет діавола с его послѣдователями ко славѣ Всемогущаго Бога, что и означает их избавленіе. Господь построил Сион, и Он не должен быть опустошен врагом, и впредь никогда болѣе Божій народ не будет разсѣян и низвергнут. — Пс. 101:16-18; 147:2.

²⁴ В виду того, что остаток вполне увѣрен на Божье покровительство и предохраненіе, то он нынѣ торжествует в веселіи и празднует, имѣя день ликования, ибо он, остаток, взирает на то что приближается. Члены остатка говорят друг другу: «возрадуемся и возвеселимся». (Откр. 19:7). Для остатка приближающаяся битва означает оправданіе Божьяго имени и вѣчная радость тѣм, которые слѣдуют на вѣрном пути.

²⁵ Народонаселеніе разных областей начали видѣть, что Бог Иудеев, есть Бог силы и благословенія: «И многіе из народов страны сдѣлались Иудеями, потому что напал на них страх пред Иудеями». (8:17). Они видѣли, что Божье могущество дѣйствовало в пользу Иудеев, и потому они считали, что разумно есть стать на сторонѣ Иеговы. Тѣ люди не могли стать Иудеями, без обнятія истинной вѣры Иудеев. Это является рѣшительным доказательством, что книга Есфирь исходит от Иеговы Бога, и что она занимает правильное мѣсто в Его словѣ, хотя и имя Его не упомянуто в ней.

²⁶ В настоящее время истина провозглашается, как никогда еще раньше, и многіе люди видят силу благаго дѣянія среди Божьяго народа. Они оказывают честь Божьим свидѣтелям и вопрошают о Иеговѣ, что означает «воздать хвалу Иеговѣ Богу». Многія письма получаютъ в этой конторѣ, свидѣтельствующія о том, что люди начинают видѣть истину, и начинают отвращаться от діавольской организациі и обращают свое сердце к Иеговѣ Богу.

СБОР ДЛЯ БИТВЫ

²⁷ Роковой 13-ый день 12-аго мѣсяца приближался, тот день в котором должна произойти борьба. «И собрались Иудеи в городах своих по всѣм областям царя Артаксерса, чтобы наложить руку на зложелателей своих; и никто не мог устоять пред лицом их, потому что страх пред ними напал на всѣ народы». (9:2). Немедленно по изданіи указа, «чтоб стали за жизнь свою» Иудеи организовались и укрѣплялись для битвы. Подобно же и в послѣдніе дни: «готовъ путь царям от восхода солнечнаго», для послѣдняго удара над сатанинской организацией. (Откр. 16:12). Божій вѣрный народ совмѣстно собирается рукой об руку в войнѣ. Они творят это в послушаніе Божьему велѣнію. (Откр. 19:17, 18). Никто не в состояніи устоять против них, потому что суть Его. Вѣроуполагаясь на Господа, они радостно зрят великую приближающуюся битву.

²⁸ Чиновники царя Артаксерса вспомоществовали Иудеям. «И всѣ князья в областях и сатрапы, и областеначальники и исполнители дѣл царских поддерживали Иудеев, потому что напал на них страх пред Мардохеем». (9:3) Это не относится к исполнителям дѣл сатанинской организациі, и это также не предзнаменует исполнителю сего міра, помогающіе Божьему народу. Царь тут изображает Богопомазаннаго Царя, Христа Иисуса, и «князья, и сатрапы и исполнители дѣл «относятся к Ангелам, которые слѣдуют за Христом Иисусом и к воскресшим членам Его тѣла, всѣ которые будут имѣть долю в битвѣ, и они будут употребляемы Господом Богом, чтоб помогать Его остатку, который нынѣ на землѣ. Всѣ эти невидимыя силы собираются для великой битвы. Остаток нынѣ выполняет свою часть чтоб содѣлать извеѣстным чему надлежит случиться».

²⁹ Слава Мардохея распространилась по всѣм областям, ибо это было очевидно, что Бог был с ним. (9:4). Мардохей со своей популярностью изображает тут «вѣрнаго Слуги», или класс остатка, как он описан во пророчествѣ Михея (5:7-9). Когда настал день, то Иудеи не только защищались, но они наступали, и поступали с врагами как им было угодно».

И избивали Иудей всѣх врагов своих, побивая мечем, умерщвляя и истребляя, и поступали с неприятелями своими по своей волѣ». – 9:5.

³⁰ Христос с воскресшими членами Его тѣла и всѣ святые Ангелы Его свершат настоящее дѣло истребленія врага при Армагедонѣ. Остаток не сделает этого, потому что их оружіе не есть плотское (2 Корин. 10:4). Остаток имѣет выполнить особенную часть, и их часть воспѣвать хваленія Іеговѣ, в то время, как свершается подготовленіе для битвы и в то время, как битва продолжается – 2 Паралип. 20:21,24.

³¹ В день битвы произошла борьба в непосредственной близости того дворца, в котором были Есфирь и Мардохей (9:6). Это повидимому должно означать, что великая битва в день Всемогущаго Бога будет сосредоточена вокруг Божьяго народа, и что главная задача, или цѣль, врага будет направлена, чтоб истребить тѣх, которые суть на сторонѣ Іеговы, но взаменъ этого враг потерпит полное пораженіе. Тѣ, которые находились во дворцѣ и составили заговор противъ Иудеев пали в рѣзнь в тот роковой день. Их почетное положеніе и довѣріе, или должность их не являлось для них какой бы то ни было защитой. Точно также и теперь при скончаніи міра, всѣ противныя силы царству Іеговы должны, и будут, истреблены, не смотря на положеніе и на их бывшую должность. Это в силу необходимости должны включить класс «злаго слуги», «человѣка грѣха, сына погибели», и тѣх, которые стали преступны, и которые суть вытолкнуты и готовы для истребленія так, как Господь говорит. – Матфея 13:42.

³² Когда Израильтяне избавлены были от своих поработителей при прежнемъ еще событіи, и поработители погибли от руки Господней, то пѣсня Деворы и Варака заключила слова, которыя соотвѣтствуют для Божьяго народа, когда Армагедонская побѣда завершится полнымъ низпаденіемъ врага: «Так да погибнутъ всѣ враги Твои, Іегова! любящіе же Его да будутъ какъ солнце, восходящее во всей силѣ своей». – Судей 5:31; см. Мат. 13:42.

³³ Царь стал на сторонѣ Есфири и Мардохея и другихъ Иудеев, что и является дальнѣйшимъ доказательствомъ, что он в этой части драмы изображаетъ Господа Іеговы. Объ убитыхъ в Сузахъ доложено было царю. «И сказалъ царь царицѣ Есфири: в Сузахъ, городѣ престольномъ, умертвили Иудеи и погубили пятьсотъ человѣкъ и десятирехъ сыновей Амана; что же сдѣлали в прочихъ областяхъ царя? Какое желаніе твое? и оно будетъ удовлетворено. И какая еще просьба твоя? она будетъ исполнена». (9:12). Тогда Есфирь просила, чтобъ еще другой день былъ данъ для смѣтенія враговъ Иудеев. Царь разрѣшилъ эту просьбу, и битва продолжалась

еще другой день, и пали еще 300 врагов. – 9:13-16.

³⁴ Это вызываетъ предположеніе, что Божій остатокъ имѣетъ особенную ревность для Господа, которая побуждаетъ его всецѣло совершить ту работу, которую Богъ предназначилъ ему свершить, и что он не устанетъ во твореніи добра: «Дѣлая добро, да не унываем; ибо в свое время пожемъ, если не ослабѣемъ». – Гал. 6:9.

³⁵ Просьба Есфири соотвѣтствуетъ молитвѣ Іисуса Навина къ Іеговѣ, чтобъ Он побудилъ, чтобъ солнце и луна стали на мѣстѣ [не вращались], дабы предоставить время для совершеннаго истребленія врага. (Книга Іисуса Навина 10:10-14). Такъ какъ Аарон и Ор держали руки Моисея, дабы Израильтяне сумели окончательно смѣсти Амаликитянъ, то Есфирь подобно же держала свои руки надъ ея братьями, дабы и они могли бы совершенно искоренить и вычистить враговъ ихъ в царской столицѣ. Это есть указаніе на то, что истинный остатокъ будетъ участвовать в той битвѣ полною вѣрою в Бога и горючей ревностью, слѣдуя за Агнцемъ куда б Он не повелъ бы ихъ, и они будутъ продолжать это дѣло, пока не достигнута будетъ полная побѣда.

³⁶ Десять сыновей Амана были повѣшены на висѣлицѣ, вѣроятно на той, которую приготовилъ Аман для Мардохея. Такъ какъ десять есть символъ совершенства, или полноты, то это повидимому изображаетъ полное истребленіе Божьихъ враговъ. Эти Амановы сыновья были Амаликитянами, которые в силу Божьяго опредѣленія должны были всѣ погнѣнны. Божій вѣрный слуга, Самуилъ, не пощадилъ царя Агага, или Вугеянина, но онъ разсѣкъ его на куски. Подобно же этому Богоизбранный Слуга, в которомъ Его благоволеніе, и нынѣ совершенно истребитъ враговъ Іеговы: «Да не будетъ сострадающаго ему; да не будетъ милующаго сиротъ его; да будетъ потомство его на погибель, и да изгладится имя ихъ в слѣдующемъ родѣ. Да будетъ воспоминаемо предъ Господомъ беззаконіе отцовъ его, и грѣхъ матери его да не изгладится. Да будутъ они всегда в очахъ Господа, и да истребитъ Онъ память ихъ на землѣ». – Псаломъ 108:12-15.

³⁷ В 14-ый день Иудеи преслѣдовали своихъ враговъ в престольномъ градѣ Сузахъ столь же мужественно какъ в прошедшемъ днѣ. Они не возмущались противъ «болѣе служенія», равносильно они также не роптали и не плакали противъ этого. Они имѣли ревность, свойственная Господнему дому. (Псаломъ 68:10). Подобная же ревность была проявлена сыновьями Симеона, шедшіе къ горѣ Зеиръ, во время царя Іезекииля. (1 Паралип. 4:41-43). Божье слово отмщенія преслѣдуетъ Амаликитянъ, пока Его слово и имя не суть совершенно оправданы.

³⁸ При кровавой банѣ в Персіи Иудеи не наложили свои руки на добычу, хотя они и были уполномочены

этого сдѣлать со стороны царя. Какая б ни была приобрѣтена прибыль, иль добыча, то все пошло к царю. Это предзнаменует, что побудительная причина остатка в этот день не была самолична, ради самовыгоды, но их главная цѣль была – прославить имя Иеговы. По поводу этого и написано: «и посвятишь Господу стяжаніе их и богатства их Владыкѣ всей земли». – Михея 4:13.

³⁹ Личные интересы воевсѣ не входят в этом дѣлѣ. Личное спасеніе и прославленіе Божьяго народа есть лишь второстепенное. Наиважнѣйшее всего есть: оправданіе имени Иеговы.

ПИРШЕСТВО

⁴⁰ Во всѣх областях изо внѣ престольнаго города кровавая расправа окончилась четырнадцатым днем 12-го мѣсяца, и 14-ый день, был день покоя, празднованія и веселія. В столицѣ 13-ый так и 14-ый день были преданы рѣзнѣ, и пятнадцатый день был днем празднованія, покоя и веселія. (9:17,18). Этот поступок со стороны Иудеев есть во полном согласованіи со словами псалма, которыя показывают, что Иудеи, упомянутыя в книгѣ были Божьем благоволеніи и то, что Бог руководил этой великой драмой. “Ты обратил сѣтованіе мое в ликованіе, снял с меня вретиче и препоясал меня веселіем. Да славит Тебя душа моя и да не умолкает. Господи, Боже мой! буду славить Тебя вѣчно». (Псалом 29:12,13). Иудеи в столицѣ находились в разгарѣ (при главной квартирѣ; перевод с англ.), и потому и уместно было, чтоб они вложили удвоенное время.

⁴¹ Кто Писал книгу Есфири, то этого не видать от Божественнаго сообщения, но это вѣроятно, что Мардохей написал. Это был Мардохей, который распорядился о праздничном днѣ, и повелел всѣм Иудеям в областях, чтоб они соблюдали его. «И описал Мардохей эти происшествія и послал письма ко всѣм Иудеям, которые в областях царя Артаксерса, к близким и к дальним, о том, чтобы они установили ежегодно празднованіе у себя четырнадцатаго дня мѣсяца Адара и пятнадцатаго дня его, как таких дней, в которые Иудеи сделались покойны от врагов своих, и как такого мѣсяца в который превратилась у них печаль в радость, и сѣтованіе – в день праздничный, – чтобы сдѣлали их днями пиршества и веселія, посылая подарки друг другу и подаванія бѣдным». – 9:20,22.

⁴² Аман употребил «пур», или жребометаніе, как нечестивую затѣю против Иудеев, но что и обрушилось над его же собственной главой, а именно: что он и его сыновья были повѣшены, и праздник, который последовал за этим, стал Иудейским праздником, и он

назван был: «Пурим». «Иудеи постановили и приняли на себя и на дѣтей своих и на всѣх, присоединяющихся к ним, неотмѣнно, чтобы праздновать эти два дня, по предписанному о них и в свое время, каждый год; и чтобы дни эти были памятны и празднуемы во всѣ роды в каждом племени, в каждой области и в каждом городѣ; и чтобы дни эти Пурим не отмѣнялись у Иудеев, и память о них не исчезла у дѣтей их. Так повелѣніе Есфири подтвердило это слово о Пуримѣ, и оно вписано в книгу». – 9:27,28,32.

⁴³ Иосиф – Флавіус, в своих комментаріях упоминает факт, что в его время всѣ Иудеи, населяющіе мір соблюдали праздник Пурим. Этот праздник Иудеев продолжается праздновать, и этот факт является другим доказательством, что Есфирь есть Божественное происхожденіе и имѣет должное мѣсто среди книг Библии.

⁴⁴ Бог даровал Иудеям побѣду, и они выразили свою благодарность и оцѣненіе этого установленіем дня и увековечили его. Вѣрные Иудеи Мардохей и Есфирь, имеют общее с утвержденіем этого праздника и другіе Иудеи, поклоняющіеся Иеговѣ соучаствовали с ними в этом праздникѣ. Уж это одно, что Мардохей был Иудеем, то он этим самым навлек на себя гнѣв Амана. Поэтому очевидно, что это была вѣрность Мардохея к Иеговѣ, что отмѣтила его дня убіенія.

⁴⁵ Итак критики книги Есфири не имѣют болѣе довода для спора. Эта книга вся совершенно правоподобна и является частью Божественных Священных Писаній, которыя суть для наученія и наставленія нынѣ Божьему народу на землѣ.

⁴⁶ Юбилейный праздник Иудеев очевидно предзнаменует, что некоторые из остатка будут еще на землѣ, даже, послѣ Армагедона, и что они весьма возрадуются из за полного оправданія святаго имени Иеговы; также то, что остаток будет тогда употреблен чтоб вспомоществовать людям, которые будут проведены чрез страшное время ужасов. Народы будут взирать к ним за помощію, и Бог употребит их. “И будет остаток Иакова среди многих народов как роса от Господа, как ливень на траве, и он не будет зависеть от человека и полагаться на сынов Адамовых. И будет остаток Иакова между народами, среди многих племен, как лев – среди звѣрей лѣсных, как скимен – среди стада овец, который, когда выступит, то попирает и терзает, и никто не спасет от него». – Михея 5:7,8.

⁴⁷ Тогда Божій остаток на землѣ, как никогда раньше будет занят посланіем «подарков друг к другу и подаванія бѣдным», ибо тогда будут многіе нуждающіеся, которым нужно будет оказать помощь.

Велініе Іудеям чтоб увековѣчить соблюденіе праздника: «Пурим» наводит на мысль, что люди во время царствованія Христа сохраняют в память постыдныя творенія класса Аманова, которыя поносили Божье слово и имя. Тѣ множества (людей), котрыя изыдут из гробов будут об этом наставлены, и они будут пиршествовать и веселиться при воспоминаніи Божьей великой побѣды. Пророк Господень возвѣщает, что: «Іегова Саваоф сдѣлает для всѣх народов трапезу». (Исаія 25:6). Эти слова указывают, что Іегова есть Могучій и побѣдоносный Властитель, Который устраивает эту трапезу (или пиршество) в воспоминаніе Его великой побѣды и освобожденія Его народа. Конечно, что эта трапеза не будет только для того чтобы удовлетворить аппетит челоуѣка в смыслѣ пищи, но это будет трапезой веселія, согласно тому как в особенности изображено «прочищенным вином чрез дрожжи». В теченіе всего тысячелѣтняго царствованія Христа продолжится это пиршество. Затѣм при скончаніи тысячелѣтняго царствованія Христа, когда сатана, невидимый глава класса Амана и Аман, сам, и всѣ другіе этого сорта, коих он представляет, будут освобождены от смерти, и сызнова пойдут чтоб напасть на Господень народ, то тогда сказанное слово Іеговы о постыдном твореніи сатаны не упустит свое выполненіе. Это народ сохранит в память, и люди будут полагаться на Іегову во предохраненіе, и ради их любви к Нему, Он сохранит их и избавит их. Тогда то класс Амана и всѣ силы Гога и Магога, и сам, діавол, будут совершенно истреблены, и имя Іеговы превознесено будет на вѣки. (Откр. 20:1-9). Интересно отметить, что праздник «Пурим» был празднован в послѣднем мѣсяцѣ года при полнолуніи, что и изображает полность совершеннаго оправданія Божьяго слова, или закона, и напоминает нам о пѣнни прекрасных пѣвцов Израіля: «Вѣнчаешь лѣто благодсти Твоей, и стези Твоя, источают тук; источают на пустынный пажити, и холмы препоясываются радостію. Луга одѣваются стадами, и долины покрываются хлѣбом; восклицают и поют». – Псалом 64:12-14.

⁴⁸ Книга Есфири кончается поясненіем, что: «царь Артаксерс наложил подать на землю и на острова морские». (10:1). Послѣ Армагедона вся земля будет покорена Христу, Царю и Исполнителю Іеговы, и от всего челоуѣческаго рода потребуется оказать соподчиненіе Великому Князю ко славу Іеговы Богу, Царю вечности.

⁴⁹ Пояснено, что Мардохей был наивысшим послѣ царя, и что он искал благополучіе своего народа, и что он провозгласил мир всѣму роду своему. – 10:3.

⁵⁰ Не, могло ли это означать, что Бог будет имѣть послѣ Армагедона некоторых из Его вѣрнаго остатка,

или класса Слуги, на землѣ, и назначит их для нѣкоторой почетной работы ко благу народа; и что они также будут употреблены ко славу Бога в возвышеніи мира людям, и не по всей ли вероятности это будет надлежащее время для Бога, чтоб проявить князей земли, вѣрных пророков, и даже самага Мардохея, чтоб участвовали в работѣ для, всеобщаго благополучія людей?

⁵¹ Тут то Есфирь улетучивается из драмы, что наводит на мысль, что остаток не так то озабочен самоличным приобрѣтеніем и славой в царствѣ, но они очень заинтересованы той работой, которую Бог даровал им творить для прославленія и оправданія Его имени. Точно также и теперь с тѣми, которые суть совершенно преданны Господу. Они не много заняты о себѣ тѣм, когда они достигнут царство, но они озабочены о том, чтоб быть вѣрными и истинными Господу в дѣлѣ выполнения их обязанностей, которых Он нынѣ возложил на них. Они оцѣнивают свои преимущества, и они ревностно желают проявить их оцѣненіе этого.

⁵² Книга Есфирь есть превосходное драматическое изображеніе Божьих предусмотрѣній о попеченіи Своего собственнаго народа. Они (члены остатка) суть в мірѣ, но не от мира они кругом окружены нечестивым врагом, который ищет их истребленіе, но остаток не боится.

⁵³ «Тот Бог, Которому мы служим в состояніи нас избавить», и Он таки избавит Его собственный народ. Пусть же каждый из остатка да будет занят дѣлом обнаруживающим его любовь к Богу и к Его царству. Господь питает Его народ тѣми вещами, которыя ему суть полезны в эти послѣдніе дни, дабы остаток был бы ободрен и укрѣплен чтоб пришпорить (ударить), и чтоб надежда их была бы крѣпка, взирая на тот благословенный день во котором они увидят имя Іеговы совершенно оправданным. Он дал Свое слово, и слово Его – вѣрно, и обѣтованія Его точно будут соблюдаемы. Да будет же нынѣ весь остаток увѣрен сполна, что «Іегова сохраняет всѣх любящих Его».

⁵³ Бог давно побудил, чтоб эта драматическая картина, или образ, был помѣщен в книгѣ Есфирь, и чтоб она стала частью Священнаго Писанія. Настало время, чтоб открыть ея значеніе Его возлюбленным, которыя являются нынѣ Его остатком на землѣ. То, что гарантирует сохраненіе, то это – любовь к Іеговѣ, и остаток доказывает свою любовь ихней самоотверженной преданностью к Богу тѣм, что они радостно слушаются Его заповѣдям. Они должны творить добро и ненавидѣть зло, и они должны быть всецѣло на сторонѣ Іеговы, стоя единодушно во согласованной

дѣятельности в Его организаци. Поэтому Он говорит им: «Любящие Ягову, ненавидьте зло. Он хранит души Своих возлюбленных; из руки нечестивых избаавляет их». (Псалом 96:10). Да будут же возвѣщенія хваления Яговы, и имя Его да будет произнесено от нынѣ и до вѣка.

ДЛЯ ВЕРІАНСКАГО ИЗСЛѢДОВАНІЯ

- 21,22. Какое поученіе остатку от стихов 11-13?
 23,24. Что пропрочески изображено в стихах 15-17?
 25, 26. Какое важное доказательство таится в 17 стихѣ? Как эти слова нынѣ имѣют свое выполненіе?
 27, 28. Как Божій народ будет имѣть часть в исполненіе того, что изображено у Есфири 9:1,2? Как примѣним 3..... стих?
 29, 30. Сравни выполненіе Есфири 9:4,5 с 2 Перелип.
 21-24.
 31, 32. Что даст понять сообщеніе стихов 6-11? Сравни это с выполненіем пророческаго пѣснопѣнія у Судей. 5:31.
 33-35. Укажи поученіе, содержащееся в стихах 12-16.
 36, 37. Сообщи, что произошло в Сузах в 14-й день мѣсяца? Укажи другіе случаи в коих в особенности проявлена ревность Господняго народа против врага.

- 38, 39. Укажи значеніе того, что «хотя Евреи и были уполномочены наложить руки свои на добычу, однако они этого не сдѣлали.
 40. Какое значеніе того, что в Сузах 14-й день был также отдан на убіеніе?
 41-45. Как мы можем заключить, кто написал книгу Есфирь? Как согласованіе историческаго факта со словами Есфири 9:27,28,32 служит дальнѣйшим доказательством Божественнаго происхожденія и цѣли книги Есфири?
 Кто изображает юбилейный праздник, который послѣдовал за побѣдой? На какую мысль наводит предусмотрѣніе это было вѣчно соблюдаемо? б) должно было ваться в послѣднем мѣсяцѣ года при полнолуніи?
 Что пророчески изображено царским «наложением подати на землю и на морские острова?» Что было предназначено во великом интересѣ Мардохея во благополучіи своего народа?»
 На какую мысль наводит то, что Есфирь улетучивается тут со сцены?
 52, 53. Каково же а) происхожденіе книги Есфирь? б) Какова ея цѣль? Какое важное наставленіе или поученіе она включает?

ТЕКСТЫ ДЛЯ ВОСХВАЛЕНІЯ ЯГОВЫ

ТЕКСТ НА 7 СЕНТЯБРЯ 1932 г.

«И будет для вас Іезекіиль знаменіем: все что он делал, и вы будете делать, и кода это сбудетя, узнаете, что Я – Господь Бог». – Іезекіиля 24:24.

То, что приключилось в связи с Іезекіилем, что это было только малым изображеніем того, что сперва обрушится над нѣверными, которые образуют класс «злаго слуги», или «человѣка грѣха» и также «организованным христіанством». Если суд начинается с дома Божія, состоящій на находящихя в завѣтѣ с Ним, то каков же будет конец «организованной религіи», которая не послушалась Божьей вѣсти? «Если праведник едва спасетя, то нечестивый и грѣшник гдѣ явится?» (1 Петра 4:17,18). «Организованное христіанство» не имет никакой возможности на продолженіе жизни. Класс «злаго слуги» обозначен как: «сын погибели», что означает: точное истребленіе. Поэтому смерть жены Іезекіиля изображает то, что ожидает «чѣловеку грѣха» и «организованному христіанству».

ТЕКСТ НА 14 СЕНТЯБРЯ 1932 г.

«Величайте Господа со мною, и превознесем имя его вмѣстѣ». – Псалом 33:4.

Ту истину, которую воспринял слуга является нынѣ его средством выраженія радости его в восхваленіи Яговы Бога, и ему желательно чтоб и другіе участвовали с ним в этом хваленіи. Зная и оцѣнивая, что он имѣет внимательных слушателей в лицѣ смиренных, которые слушают, то слуга по существу говорит так: «Я познал благодсти Бога, и видя, что вы

охотно готовы слушать, придите же нынѣ и объединитесь со мной в величаніи великаго имени. Да станем же совмѣстно повѣдать всем Его чудные дѣла и возвѣщать Его хваления на». Это и означает, что смиренный слушатель при..... быть занятым только пѣніем одними устами, но означает, что он приглашен вступить в работу оповещенія другим о Господѣ и во проявленіе Его любви к человѣческим. Ягова предуготовил всѣ средства, которые суть необходимы для возвеличенія Его имени, а именно: вѣсть истины в печатном видѣ.

ТЕКСТ НА 21 СЕНТЯБРЯ 1932 г.

И сдѣлаешь сам себя презрѣнным пред глазами народов и узнаешь, что Я – Господь». Іезек. 22:16.

ХРИСТИАНСТВО пред язычниками обнаружило грубость и униженіе. Оно, и в особенности духовенство его главари стад (паств) их, обманчивым порядком дабы..... себѣ, сто принадлежит обыкновенному народу. Духовенство угнѣтало, и продолжает угнетать простой народ, и оно било, преслѣдовало и скверно поступало с этим народом, и оно возвело большое поношеніе над именем Яговы. Нынѣ Божье намѣреніе есть, чтоб сдѣлать Себя извѣстным и изблечить нечестіе. Если бы Он этого не свершил бы, то тѣ, которые свистят на Него и за Его законы не могли бы быть приведены к признанію: кто есть Ягова, и они бы не знали, что ОН не одобряет нечестіе. Ради имени Своего Он будет судить и воздасть полную мзду нечестивым. Да будет оправдан Его имя.

ТЕКСТ НА 28 СЕНТЯБРЯ 1932 г.

«Возрадуемся и возвеселимся, и воздадим Ему славу: ибо наступил брак Агнца». - Откровение 19:7.

Это – единственный брак, который состоится в небѣ. Поэтому брак Агнца будет большим событием для великой радости в небѣ, и все небесное воинство воздаст честь и славу Иеговѣ, ибо Он Тот, Который устроил брак. Поэтому бракосочетание невесты с Женихом отмѣтит шаг вперед в дѣлѣ выработывания славных намбрений Иеговы для оправдания Его слова и Его имени. Сочетание Жениха с невестой будет окончательным доказательством, что Иегова имѣет среди Его твари которые сохраняют, и сохраняют, свою непорочность пред Ним так, как изображено было Иовом. Иегова есть Великій Царь, Который устраивает брак Его Сыну Христу Иисусу, и при сем событии Иеговѣ должно быть отдано: честь и славу.

ТЕКСТ НА 5 ОКТЯБРЯ 1932 г.

«На высокой горѣ Израилевой посажу его, – и пустит вѣтви и принесет плод и сдѣлается величественным кедром, и будут обитать под ним всякія птицы... Я, Господь, сказал, и сдѣлаю». – Іезек. 17:23,24.

ЦАРСТВО неба будет править міром по правдѣ. Надменные и горделивые презирали это с самого начала, но всѣ желающіе когда-либо жить должны стать под его господством. Иисус Христос, возлюбленный Сын Бога, есть справедливый правитель міра. Всѣ 144,000 члены Христа суть взяты из прообразных 12 Израильских колѣн..., и образуют «Божій Израиль». (Галатам 6:15, 16; Откров. 7:4-8). Божій остаток, класс вѣрных свидѣтелей на землѣ, нынѣ шествует вперед чтоб возвѣщать людям, что Христос есть Царь, что царство наполнит и будет править во правдѣ, и что это будет на вѣки оправданием имени Иеговы Бога.

ИНТЕРЕСНЫЕ ПИСЬМА

С НИВЫ

“Под вниманіе”

Дорогой в Господѣ брат І. Рутерфорд!

Слѣдующій вопрос подаю под всеобщее обсужденіе и от..... И о столько этот вопрос окажется сложен и основателен.... надѣюсь, что в надлежащее время он будет отвѣчен в Башне Стражи.

В краткости Апостол Павел говорит, что устанавливает Епископ..... блюстителями паствы Божьей. – А, так как в настоящее время сам Господь Иисус Христос об'ял блюстительство над Сионом, то какое еще оправданіе может быть для продолженія избранія церковью пресвитеров?

Так выражая, не было-ли намбрением Бога ограничить власть пресвитеров только во время отсутствия Господа Иисуса Христа на землѣ, начиная Его небовступлением, и сошествія Святаго Духа, и кончая лишением дѣйствія Святаго Духа в роли наставника, утѣшителя и предводителя, во время пришествія Иисуса Христа ко храму?

Внѣшнѣе доказательство этого может быть найдено в что в последних годах пресвитеры были сильно облегчены особенности от 1922-го года. Будучи приглашены на служение многіе из них оказались «колючим шиповником» боку рищества, директорам полевого служенія, и ным работкам. Избраніе их, имѣло вид выраженія «воли Господа» и Святаго Духа, однако неоднократно результат оказал противоположное «воли Господа», об'являемой чрез Товарищество.

Со времени лишения Святаго Духа его пер..... ствія не положило-ли конец управленія церкви в ли..... в верх», когда Царь пришел ко Его храму и об'ял управленіе в церкви прямо от «самого престола?» А, если так, то не имѣем ли мы нынѣ двойственную организацию, в небѣ управляемую с «престола» и в «линіи кверху?»

Если ответ сей есть в согласіи с вопросом, не было бы и это полезительным для увеличенія интересов царства, и согласіи с Писанием, совершенно увольнить пресвитеров и дьяконов, и на мѣсто их установить способных, предводителей каким порядком как установлены директора для служенія?

Пребываю в неизмѣнной христіанской любви к вамости Его

Брат и служитель в Господѣ

ДРАГОЦѢННАЯ ВЕЩЬ

Глубокоуважаемые братья и благовѣстители Господа нашего Иисуса Христа; желаю вам здравствовать и успѣвать в полной побѣдѣ над Сатаной и его организацией.

Во первых строках моего письма, спѣшу выразить великую радость которую получил в сіи дни. Однажды я имѣл счастье, случайно встрѣтиться с журналом вашего изданія “Башня Стражи”, который шествовал или был передаваем с рук в руки моих сосѣдей как надрагоценнѣйшая вещь которую с радостью передавали друг другу. В это счастливое время он попал и в мой дом наполняя сердце мое радостью; по прочтеніи его я передал другим. С тѣх пор я очень заинтересован и рад, что до моего уха дошли слова сладостнаго и спасительнаго благовѣстія о жизни. С того времени, мое сердце наполнено радостью и стремится к большому познанию истины и соединенію в одном духѣ с вами.

Нѣсколько лѣтъ тому назад, я слышал о вашем благовѣствованіи из газет и проповѣдей духовенства (попов); которые все время проклинаят вас, и строго предупреждают своих овец, дабы не принимали этого ученія. Я же все время стремился узнать об этом ученіи, но к сожаленію не имѣл вашего адреса и не знал откуда достать. Я живу в очень темном не просвѣщенном уголкѣ земли; и до сего времени эта спасительная вѣсть еще не достигла этого мѣста. Но теперь, да будет слава Богу за Его спасительный луч свѣта который хоть немного просвѣтил этот темный уголок посредством вашего журнала.

Прочитывая ваш журнал, я извѣрял нѣкоторыя выдержки по Библии, и онѣ оказались очень точными соотвѣтствуя событіям нынѣшняго времени. Поэтому я всем сердцем предался этому ученію и вижу, что в вас нѣт никакого лукавства. Вся бѣда моя в том, что я бѣден и с большим трудом содержу семью свою. Прошу вас во имя Божіе пожертвуйте мнѣ вашей литературы бесплатно может быть и поддержана. Будьте милостивы братья мои дорогие; спасите меня и моих сосѣдей от пропасти и содѣлайте мнѣ участником вашего жребія хоть в маленькой части; пособиите болѣе освѣтить наш тѣмный уголок, вашим святым благовѣстованіем; у нас имѣется много алчущих истины и я быстротой молніи постараюсь распространить эту благовѣстительную вѣсть между моими сосѣдями.

Пребываю в братской любви к вам ваш брат и сослуживец в Господѣ.

В. Авсюкевич
Польша